



ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΕΣ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΥΠΑΘΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός
Μονάδα Ψυχικής Υγείας Γ' Τομέας
ΦΕΚ 1489/16-8-07
Πιστοποίηση ISO 9001:2000 193 (Α1/1)
ΕΛΟΤ 45012, Διαχειριστική Επάρκεια
Ειδ. Μητρώο Εθελ. ΜΚΟ 09112ΣΥΤ12066Ο41Ν0042



Αθήνα, 16-2-2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κοπή πίτας για την Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. ΕΔΡΑ

Η **Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ»** πραγματοποίησε την καθιερωμένη εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του φορέα, το Σάββατο 12 Φεβρουαρίου στο Κ.Υ.Β.Ε Περιστερίου.

Πλήθος κόσμου συμμετείχε στην εκδήλωση: εργαζόμενοι, εθελοντές, φίλοι της ΕΔΡΑΣ, συνεργάτες, εκπρόσωποι κοινωνικών, δημοτικών και πολιτικών φορέων, οι οποίοι δέχθηκαν κατά την έναρξη τους θερμούς χαιρετισμούς της Προέδρου κας. **Μαρίας Κερασόγλου**. Η Πρόεδρος ευχόμενη «καλή και δημιουργική χρονιά», ευχαρίστησε τα μέλη του Δ.Σ., τους συνεργάτες και τους εθελοντές της ΕΔΡΑΣ που αγωνίζονται με ζήλο και ενθουσιασμό από κοινού για την υλοποίηση των στόχων του φορέα: την προάσπιση των δικαιωμάτων των ευπαθών και μη ευνοημένων συνανθρώπων, την προαγωγή της ψυχικής υγείας, την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού.

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Επιστημονικά Υπεύθυνος της ΕΔΡΑΣ κ. **Αλέξανδρος Οικονόμου**, ο οποίος παρουσίασε το πολυσχιδές έργο που προσφέρει ο φορέας στο χώρο της Ψυχικής Υγείας και Νοητικής Υστέρησης από το 2001 μέσα από τις δομές του: δύο οικοτροφεία που λειτουργούν στα πλαίσια της αποασυλοποίησης, ένα Κέντρο Εναλλακτικής Απασχόλησης και Θεραπευτικών Δράσεων ανοιχτό προς την κοινότητα, πέντε Ψυχοπαιδαγωγικά Κέντρα για παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες (Περιστέρι, Ίλιον, Άγιοι Ανάργυροι, Βύρωνα, Δάφνη), Παιδική Πολιτιστική Λέσχη και ΛΕΣΧΗ ΑΜΕΑ στο Δήμο Ιλίου, το Κοινωνικό Παντοπωλείο στο Δήμο Αγ. Αναργύρων και την έκδοση της FreePress Εφημερίδας «ΑΛΜΑ ΥΓΕΙΑΣ». Αναφερόμενος στις δράσεις που πραγματοποιήθηκαν μέσα στο 2010, ο κ. Οικονόμου παρουσίασε συνοπτικά και τον προγραμματισμό για το 2011 που περιλαμβάνει καινούριες συνεργασίες και καινοτόμα προγράμματα.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Περιφερειακός Σύμβουλος Περιφέρειας Αττικής κ. **Γιαμπατζολιάς Μάκης**, ο κ. **Μίγκας Απόστολος** από το Υπουργείο Υγείας, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Ιλίου κ. **Αυγουλάς Ευάγγελος**, η Υπεύθυνη του Δήμου Ιλίου για το Ψυχοπαιδαγωγικό Κέντρο «Ίλιαχτίδα» κα. **Πλευριτάκη Αθηνά**, η Δημοτική Σύμβουλος Περιστερίου κα. **Φούντα Βιβή**, ο Προϊστάμενος Δημοτικής Αστυνομίας Δήμου Περιστερίου κ. **Σταματόπουλος Ηλίας**, ο Επικεφαλής της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης του Δήμου Περιστερίου & της παράταξης «Περιστέρι για όλους» κ. **Κελάφας Δημήτριος**, ο π. Αντιδήμαρχος Περιστερίου κ. **Σπατιώτης Μιχάλης**, ο εκπρόσωπος του ΚΟΙΣΠΕ «ΕΥ ΖΗΝ» κ. **Σανδαλής Νίκος**, η εθελόντρια της ΜΚΟ «Ανάσα Ζωής» κα. **Αντύπα Ελευθερία**, και η κα. **Μπιλιδη Αθηνά** από το Κέντρο Στήριξης Οικογένειας (ΚΕ.Σ.Ο.) Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Στην εκδήλωση απέστειλε επίσης χαιρετισμό ο Γραμματέας του Εθνικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ κ. **Καρχιμάκης Μιχάλης**.

Η ΕΔΡΑ **ευχαριστεί θερμά** το **Δήμο Περιστερίου** για τη διάθεση του χώρου του ΚΥΒΕ (Κέντρο Υποστήριξης Βιοτεχνικών Επιχειρήσεων), καθώς και τις ακόλουθες εταιρείες για την προσφορά ειδών για την εκδήλωση:

Τον Φούρνο «Παππάς» στο Ίλιον & τον Φούρνο «Ζώης» στο Περιστέρι που προσέφεραν την βασιλόπιτα



Για οποιαδήποτε πληροφορία και ενημέρωση μπορείτε να επικοινωνείτε με την κα. Γκούτσου Αριστέα, Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ», τηλ/fax: 210-5913826, κιν.: 6936 784724, e-mail: mko.edra@gmail.com, Url: www.edra-coop.gr

Κεντρικά γραφεία: Γαστούνης & Γουμένισης 14, Τ.Κ. 12131 Περιστέρι.
Τηλ/Fax: 210 5913826.
E-mail: mko.edra@gmail.com. Url: www.edra-coop.gr

